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1. V knihovné jsou tfi police. V prostfedni polici je o 10 knih vice neZ v horni polici a 0 15 méné nez ve spodni polici. Je
ve spodni polici vice, nebo méné knih nez v horni polici a o kolik?

2. Vybarvi nejmensi mozny pocet ¢tvereckid ve Ctvercové siti tak, aby vznikl osové soumérny Utvar s vyznadenou osou
soumérnosti. Jaké slovo se pak objevi?

3. Vyies nasledujici tFi rébusy. Jsou v nich ukryta zvifata. Napovéda — u nékterych mizes pouzit fimské Cislice.
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1. V knihovné jsou tfi police. Je v nich dohromady 66 knih. V horni polici je o 6 knih vice nez v prostfedni polici. Ve
spodni polici je dvakrat vice knih nez v horni polici. Uréi pocty knih v jednotlivych policich.

2. Symboly na obrazku jsou vytvofeny urcitym zplisobem a usporadany tak, Ze spliuji urcity logicky vztah. Zjisti, jak
byla Fada symbol(l vytvorena, a dopln symbol, kterym bude pokracovat:

M 2 3 M

3. Vyres nasledujici tti rébusy. Jsou v nich ukryta ¢eska mésta. Napovéda — u druhého mésta neni Uplné presna
diakritika (délka jedné hlasky je jind).
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1. Vknihovné jsou tfi police. Je v nich dohromady 66 knih. Rozdil mezi poctem knih v horni a prostrfedni polici je stejny
jako rozdil mezi po¢tem knih v prostfedni a spodni polici. Ve spodni polici je pfitom tfikrat vic knih nez v horni
polici. Urci pocty knih v jednotlivych policich.

2. Na obrazku vidis datum 5. kvétna 2020 zobrazené na displeji budiku (displej zobrazuje data bez tecek a bez mezer
ve formatu: prvni dvojcisli — den, druhé dvojcisli mésic, posledni Ctyfi Cislice — rok). Lenka si v§imla toho, Ze datum
na displeji je osové soumeérné. Jaké je nejblizsi dalsi datum, které bude na tomto displeji opét osové soumérné?

3. Vyies nasledujici tfi rébusy. Jsou v nich ukryté nazvy evropskych stata.
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Ciselné kiizovky — aneb netradi¢ni trénink zékladnich pocetnich operaci

Dopln do prazdnych policek vSechna Cisla od 1 do n (n je pocet prazdnych policek) tak, aby ve vSech fadcich i sloupcich
vychazely pravdivé rovnosti (ve vsech vypoctech plati pravidla pro prednost pocetnich operaci, tj. . a : ma prednost pred
+a-).

= 2 + = 7 + = 4
3 B N E.
+ = 7 + = 3 - = | -2
6 3 1 4 -1 -1
: - =] 0 + + = | 20
+ + + +
- + = |3 + + = |12
a BB ad H B
. : = | 45 . . = | 60
5 20 9 5 -3 51
= | 35 . : = | 35
ad H B H B B
- - = |-12 . = |144
a B H H B B
: - = | -6 - : = 7
0 2 55 11 39 3




